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Protokoll der Ortsbeiratssitzung vom 28. Juni 2007

Ortsbeirat anwesend entschuldigt

Heinz-Wilhelm Schnabel x Protokoll Nr.: 3

Sven Rinker n.e. Datum: 28. Juni 2007

Heidrun Schmitt x Ort: DGH Münster

Klaus-Dieter Schmitt x Sitzungsbeginn: 18.00 Uhr

Manuel Ruschig x Sitzungsende: 19.30 Uhr

Susanne Schmidt x Schriftführer-/in: Elisabeth Frank

Detlef Neuhaus x

Benjamin Momberger n.e.

Elisabeth Frank x

Ferner sind erschienen: Herr Riddel vom städtischen Bauamt, sowie Besucher.

TAGESORDNUNG:

1.) Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit

2.) Genehmigung der Tagesordnung und Genehmigung des Protokolls der letzten
Sitzung vom 15. 3. 2007

3.) Mitteilungen

4.) Anfragen

5.) Ortsbegehung

6.) Beschlussfassung der Geschäftsordnung des Kinder- und Jugendbeirats der
Stadt Laubach

7.)     Antrag auf Lagerung von Brennholz auf einem städt. Grundstück beim DGH

8.)     Verschiedenes

TOP 1

Um 18.00 Uhr begrüßte der Ortsvorsteher (OV) Schnabel die Mitglieder des
Ortsbeirats, Herrn Riddel vom städtischen Bauamt und die erschienenen Besucher.

Die Beschlussfähigkeit wurde festgestellt.
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TOP 2

Die Tagesordnung wurde einstimmig angenommen, das Protokoll der letzten Sitzung
vom 15. 3. 2007 wurde einstimmig genehmigt.

TOP 3

Der OV teilt mit, dass am 31. 3. 2007 ein Aktionstag „Saubere Landschaft“ des
Ortsbeirats stattfand. Die Aktion war sehr erfolgreich und wird auch für die nächsten
Jahre geplant.

Die nächste Stadtverordnetensitzung findet am 2. Juli 2007 statt.

Die Anmietung des DGH für eine Discoveranstaltung der FFW Münster am
10. 11. 2007 wurde unter Auflagen vom Magistrat genehmigt.

TOP 4

OB Susanne Schmidt regt an, die Hausmeisterstelle im DGH schnellstmöglich wieder
zu besetzen. Hierzu bat OB Heidrun Schmitt, den Ortsbeirat vor einer erneuten
Verpachtung der Gaststätte vorher zu befragen.

TOP 5

Herr Riddel teilt mit, dass im Bereich des Dorfplatzes die beschädigten Bordsteine
erneuert und der Bürgersteig in diesem Bereich mit Rechteckpflaster belegt
wird.

Die schadhaften Stellen in der Oberpforte werden voraussichtlich im näch-
sten Jahr gespachtelt und zusätzlich versiegelt.

Die Auflagen der Bänke vor dem Brunnen am Dorfplatz werden erneuert.

Am Hain wird in Höhe des Anwesens Nr. 23 der Bürgersteig erneuert.

OB Heidrun Schmitt weist auf folgende Mängel hin: die Bürgersteige vor dem
Anwesen Gontrum in der Oberpforte und dem Anwesen Ströher in der Lin-
denstraße sind beschädigt, der Streifen vor dem Spielplatz wird nicht ge-
mäht, der Lindenbaum vor der Kirche hat sich gelockert und die Fichtenbäu-
me in der Weingartenstraße vom DGH in Richtung Friedhof verursachen
durch starkes Nadeln viel Schmutz.

OB Klaus Dieter Schmitt weist auf abbröckelnden Putz am Feuerwehrgeräte-
haus hin.

Der Anwohner Werner Schmidt in der Straße Am Hain 15 beschwert sich we-
gen zu hoher Rechnungsstellung für einen Hauswasseranschluss.
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TOP 6

Der Ortsbeirat stimmt der Vorlage Nr. 183/2007 (Geschäftsordnung Kinder-
und Jugendbeirat der Stadt Laubach) einstimmig zu.

TOP 7

Der Ortsbeirat stimmt dem Antrag unter der Voraussetzung des Abschlusses
eines Pachtvertrages bei einer Enthaltung einstimmig zu.

TOP 8

Es liegen keine Wortmeldungen vor.

Der OV schließt die Sitzung um 19.30 Uhr.

_______________________                         _____________________
gez. (Schnabel, Ortsvorsteher)                    gez. (Frank, Schriftführerin)


